 

До уваги внутрішньо переміщених осіб!

Відповідно до Порядку надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, для призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк уповноважений представник сімꞌї подає до уповноваженого органу або установи уповноваженого банку заяву (у разі призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк, якщо її виплата раніше не здійснювалася через установи уповноваженого банку), в якій повідомляє про відсутність змін, що впливають на призначення грошової допомоги, а також предꞌявляє довідки всіх членів сімꞌї про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб.

При цьому, Порядком визначено, що установа уповноваженого банку відкриває уповноваженому представнику сімꞌї поточний рахунок та не пізніше трьох робочих днів з дати відкриття зазначеного рахунка надсилає його заяву про призначення грошової допомоги (заяву в якій уповноважений представник сімꞌї повідомляє про відсутність змін, що впливають на призначення грошової допомоги) разом з документами, що додаються до неї, відповідному уповноваженому органу із супровідним листом, в якому зазнаються реквізити поточного рахунка.

Тобто уповноважений представник сім’ї звертається до установи банку лише у випадку, якщо виплата допомоги раніше не здійснювалась через уповноважений банк, або є необхідність відкриття в установленому порядку рахунку (первинне звернення).

Якщо ж рахунок для перерахування допомоги відкритий, внутрішньо переміщена особа безпосередньо звертається до органу соціального захисту населення.
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