 
    Поради державного соціального  інспектора мешканцям міста.

Головний державний соціальний інспектор та державний соціальний інспектор – посадові особи соціального захисту населення, наділені повноваженнями із здійснення контролю за правильністю надання всіх видів державної соціальної допомоги, інших соціальних та компенсаційних виплат, цільовим використанням коштів державного бюджету, спрямованих на цю мету. 


Державні соціальні інспектори застосовують всі можливі, у межах чинного законодавства, заходи спрямовані на попередження, виявлення та недопущення в подальшому порушень та зловживань з боку, як заявників-одержувачів соціальної допомоги, так і решти учасників процесу призначення та виплати державної соціальної допомоги.

В результаті проведених перевірок   виявлено такі  порушення  чинного законодавства:

- керівниками підприємств, установ та організацій видаються довідки про доходи з недостовірними даними (мають місце як заниження розміру доходу, так і його завищення);
- заявниками подається неповна та (або) недостовірна інформація про склад  сім’ї, доходи та (або) майновий стан свій чи членів сім’ї (приховуються: доходи від трудової діяльності, в т.ч. за сумісництво, за договорами цивільно-правового характеру; доходи за договорами оренди; дивіденди та інше; наявність транспортних засобів, другого житлового приміщення, земельної ділянки, паю).


Тому, шановні мешканці міста, при зверненні до департаменту соціальної політики за призначенням того чи іншого виду державної соціальної допомоги серйозно та відповідально віднесіться до заповнення необхідних для призначення допомоги документів, уважно заповнюйте заяву та декларацію про доходи та майновий стан, прислухайтесь до порад спеціаліста з прийому документів, ознайомлюйтесь з розробленими інформаційними картками та  останніми змінами в законодавстві.


Якщо при повторному зверненні за призначенням державної соціальної допомоги розумієте, що раніше не вказали ті чи інші доходи чи майно, що можуть вплинути на призначення чи розмір цієї допомоги, обов’язково повідомляйте про це спеціаліста з прийому, чим зменшите суму переплати у разі виявлення цього порушення спеціалістами департаменту, а в деяких випадках збережете за собою право на подальше отримання соціальної допомоги у дещо зменшеному чи навіть у тому ж розмірі.
