ПІЛЬГА НА БЕЗОПЛАТНИЙ КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ 

БУДИНКІВ  І  КВАРТИР
Згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та відповідно до Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 562 право на позачерговий безоплатний капітальний ремонт 
- власних жилих будинків і квартир мають інваліди війни та прирівняні до них особи;

- власних жилих будинків мають члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.
Комісія з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир пільгових категорій громадян Луцької міської ради, відповідно до Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 565, приймає заяви на проведення ремонту відповідної форми від вищевказаної пільгової категорії громадян, які є власниками житлового будинку (квартири), зареєстровані та постійно проживають у ньому. 

Особа, що має право на пільгу, яка проживає в будинку, квартирі менше як 10 років, для підтвердження факту її невикористання протягом останніх 10 років подає довідку з попереднього місця проживання, що додається до заяви.

Для розгляду питання щодо проведення безоплатного капітального ремонту житла необхідно звернутись у Центр надання адміністративних послуг Луцької міської ради (вул. Лесі Українки, 35, тел. 777888) із такими документами: паспорт; посвідчення пільговика; документ, що засвідчує право власності на житло (свідоцтво про право власності; договір купівлі – продажу; свідоцтво про право на спадщину); технічний паспорт на квартиру (будинок).
