PAGE  
2

До відома 
об’єднання співвласників багатоквартирних будинків!
З метою вчасного та коректного нарахування розміру пільг та житлових субсидій на послугу з  управління багатоквартирним будинком новостворені ОСББ в найкоротші терміни після реєстрації подають до департаменту соціальної політики Луцької міської ради наступну інформацію:

· копію виписки про реєстрацію ОСББ ;
· заяву на ім’я директора департаменту соціальної політики про створення ОСББ із зазначенням інформації про адресу будинку, поверховість та розмір внесків на управління багатоквартирним будинком ;
· витяг з рішення (протоколу) загальних зборів співвласників про визначення переліку та розмірів внесків і платежів співвласників; 
· копію акту прийому – передачі будинку.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі»,  у разі зміни  внесків, платежів об’єднання на послугу з  управління багатоквартирним будинком для розрахунку розміру пільги та житлової субсидії ОСББ до 20 числа місяця, у якому відбулися зміни, надають до департаменту соціальної політики наступну інформацію:

· заяву на ім’я директора департаменту соціальної політики про зміну внесків, платежів об’єднання;
· витяг з рішення (протоколу) загальних зборів співвласників про зміну внесків і платежів співвласників.
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