                 ВИДАЧа ПЕНСІЙНИХ ПОСВІДЧЕНЬ
           Видача пенсійних посвідчень здійснюється органами Пенсійного фонду України відповідно до вимог Порядку видачі пенсійних посвідчень затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 25.03.2004 №4-1 "Про порядок обліку, зберігання, оформлення та видачі пенсійних посвідчень в Пенсійному фонді України та його органах", яка зареєстрована в Міністерстві юстиції України 6.04.2004 за № 427/9026.

         Пенсійне посвідчення, як документ являє собою пластикову картку, де зазначені прізвище, ім’я, по батькові, дата народження, номер особового рахунку, вид пенсії, група інвалідності, термін дії посвідчення та дата видачі. Документ гарантує право людини на конфіденційну інформацію, а також має спеціальний захист, тому підробити його складно.

        Якщо людина вперше звертається до органів Пенсійного фонду України щодо призначення пенсії, вона повинна написати відповідну заяву, і подати потрібні для призначення пенсії документи. Список таких документів зазначений у Порядку подання документів для призначення пенсії. Для отримання посвідчення – додатково до цих документів – необхідно  заповнити анкету та здати фотографію розміром 4х6 см (як на паспорт).
   Посвідчення оформлюється  і  видається  безкоштовно  особисто пенсіонеру  або іншій особі,  яка представляє інтереси пенсіонера, на  підставі  нотаріально  засвідченого  доручення, а у разі, якщо пенсіонером  є  неповнолітня  або  недієздатна  особа  -  опікуну, піклувальнику,  батькам  при  пред'явленні паспорта та відповідних підтверджувальних  особу  документів  під  підпис у журналі обліку пенсійних  посвідчень
        При отриманні пенсійного посвідчення людина повинна перевірити правильність зазначених у ньому відомостей. У разі виявлення помилок посвідчення підлягає знищенню, а людина повинна ще раз заповнити анкету і отримати новий документ.  До речі, слід зазначити, що вилученню та знищенню підлягають також пенсійні посвідчення у випадках їх псування, у випадку смерті особи, що звернулася за призначенням пенсії, у випадку відмови у призначенні пенсії внаслідок подання особою недостовірних даних необхідних для призначення пенсій, а також у інших випадках, коли особі не була призначена пенсія.
         Якщо посвідчення втрачено, за заявою пенсіонера видається дублікат посвідчення, про що робиться відмітка у пенсійній справі.         
