  Інформація 
щодо забезпечення 
 санаторно-курортними  путівками деяких категорій громадян
      Відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах ( у разі їх утворення (крім м. Києва) рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.02.2006р. № 187 органи соціального захисту населення забезпечують безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості:
-     осіб з інвалідністю  усіх  категорій, у тому числі осіб, інвалідність яких пов’язана з нещасним випадком на виробництві або професійним захворюванням, за  рахунок  коштів,  передбачених Мінсоцполітики; 

· -     ветеранів  війни,  осіб,  на  яких  поширюється  дія  Законів України  "Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх соціального захисту"  та  "Про жертви нацистських переслідувань"- за рахунок коштів місцевих бюджетів;
· осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, визначеним статтею 4 Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей».

       Для  взяття на облік на  забезпечення санаторно-курортною путівкою необхідно подати  наступні документи: 
· заява (встановленого зразка);
· медична довідка закладу охорони здоров’я за формою N 070/о за зареєстрованим місцем проживання;
· паспорт, реєстраційний номер облікової картки платника податків (оригінал та копія);
· пільгове посвідчення (оригінал та копія) для ветеранів війни;
· пенсійне посвідчення (оригінал та копія);
· копія висновку МСЕК;
· копія документа, що встановлює факт позбавлення постраждалої особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України відповідно до статті 4 Закону України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей” (для постраждалих осіб).

Для отримання більш детальної інформації можна звертатись до  департаменту соціальної та ветеранської політики за адресою м. Луцьк, пр-т Волі, 4а, каб.111, тел. (0332) 284 166.
