
  Інформація для ветеранів війни, осіб з інвалідністю, 
які перебувають на обліку 
для забезпечення санаторно-курортними путівками 
      Постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня  2017р. № 110 внесено зміни до Порядку забезпечення  санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення.

Пунктом 5 згаданого Порядку передбачено, що після закінчення строку дії медичної довідки форми № 070/о , але не рідше ніж один раз на три роки, подається нова медична довідка. У разі неподання такої довідки особа, яка понад три роки перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою, знімається з обліку.

Отже, для осіб які перебувають на обліку у департаменті соціальної та ветеранської політики для забезпечення санаторно-курортним лікуванням більше трьох років, необхідно поновити медичну довідку форми № 070/о та подати  для подальшого перебування на обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою до департаменту соціальної та ветеранської політики за адресою  пр-т Волі, буд. 4а, кабінет №111 (телефон для довідок – 284 166, прийомні години в понеділок та четвер з 8 год.30 хв. до 17 год. 00 хв., (обідня перерва з 13 год. 00 хв. до 13 год. 45 хв.), вівторок та п’ятниця з 8 год. 30 хв. до 13 год. 00 хв. 
