Організація надання соціальних послуг фізичними особами.
        Громадяни похилого віку, інваліди, діти-інваліди, хворі, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги можуть отримувати соціальні послуги як від державних установ так і від фізичних осіб.
 Законом України “Про соціальні послуги” передбачено, що непрацюючим фізичним особам, які надають соціальні послуги, призначаються і виплачуються компенсаційні виплати. Порядок призначення і виплати компенсації затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року №558. 
        Родинні зв'язки між фізичною особою, яка надає послуги та отримувачем соціальних послуг значення не мають.

        Інваліди, які за станом здоров'я можуть доглядати та доглядають за іншою особою, теж мають право на компенсаційну виплату.

        Компенсація призначається непрацюючим особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги за місцем проживання отримувача послуг.
        Компенсація особам працездатного віку призначається, виходячи з прожиткового мінімуму для працездатних осіб у таких розмірах:
- 15% – особам, які надають соціальні послуги інвалідам І групи;
- 10% – особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам II групи та дітям – інвалідам;
- 7 % – особам, які надають соціальні послуги інвалідам III групи та хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги.
        Компенсація особам пенсійного віку, які надають соціальні послуги призначається, у вищезазначених розмірах, виходячи з прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.
        Тобто, у 2011 році встановлено розмір компенсації непрацюючим працездатним особам за надання соціальних послуг:

· інвалідам І групи – з 1 квітня – 144,00 грн., з 1 жовтня – 147,75 грн., з 1 грудня – 150,60 грн.; 

· інвалідам ІІ групи – з 1 квітня – 96,00 грн., з 1 жовтня – 98,50 грн., з 1 грудня – 100,40 грн.; 

· інвалідам ІІІ групи та хворим, які потребують сторонньої допомоги – з 1 квітня – 67,20 грн., з 1 жовтня – 68,95 грн., з 1 грудня – 70,28 грн. 

          Розмір компенсації особам пенсійного віку за надання соціальних послуг:

· інвалідам І групи – з 1 квітня – 114,60 грн., з 1 жовтня – 117,60 грн., з 1 грудня – 120,00 грн.; 

· інвалідам ІІ групи – з 1 квітня – 76,40 грн., з 1 жовтня – 78,40 грн., з 1 грудня – 80,00 грн.; 

· інвалідам ІІІ групи та хворим, які потребують сторонньої допомоги – з 1 квітня – 53,48 грн., з 1 жовтня – 54,88 грн., з 1 грудня – 56,00 грн.
       Компенсація призначається і виплачується органом праці та соціального захисту населення з дня подання фізичною особою, яка надає соціальні послуги, та особою, яка їх потребує, заяв разом з необхідними документами.
Перелік документів для надавача соціальних послуг
1. Заява (подається особисто), заповнюється на підставі паспорту, довідки про присвоєння ідентифікаційного коду, інформації про відкриття банківського рахунку для проведення соціальних виплат;
2. Висновок лікарсько-консультативної комісії (ЛКК)  про стан здоров’я.
3. Оригінал та копія трудової книжки.
4. Довідка з державної податкової інспекції про відсутність доходів.
Перелік документів для отримувача соціальних послуг
1. Заява заповнюється на підставі паспорту, довідки про присвоєння ідентифікаційного коду.
2. Оригінал та копія довідки медико-соціальної експертизи (МСЕК) для інвалідів та висновок ЛКК про нездатність до самообслуговування та необхідність постійного стороннього догляду  
Перелік документів для законного представника дитини, яка потребує надання соціальних послуг
1.Заява заповнюється на підставі паспорту, довідки про присвоєння ідентифікаційного коду, інформації про відкриття банківського рахунку для проведення соціальних виплат 
2. Копія свідоцтва про народження дитини;
3.Висновок лікарсько-консультаційної комісії про необхідність постійного стороннього догляду та нездатність дитини до самообслуговування.

      Фізична особа, яка надає соціальні послуги, має право одержувати тільки одну компенсацію незалежно від кількості обслуговуваних осіб, видів та обсягу послуг.
       Компенсація не виплачується фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, яким відшкодовуються витрати на надання послуг по догляду відповідно до Законів України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності" , "Про психіатричну допомогу", "Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам", пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 1996 р. № 832 «Про підвищення розмірів держаної допомоги окремим категоріям громадян», та у разі надання фізичною особою соціальних послуг на платній основі.
       Компенсація призначається на час встановлення групи інвалідності, або на час, протягом якого особа, потребуватиме постійного стороннього догляду. 
       Непрацюючим працездатним особам, які здійснюють догляд за інвалідом І групи або за престарілим, який досяг 80 річного віку  та за висновком медичного закладу потребує постійного стороннього догляду  період догляду у відповідності до Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” буде зараховано до  страхового стажу.
        Отже реалізація зазначеної постанови Кабінету Міністрів України дає можливість вирішувати питання щодо надання соціальних послуг тим верствам населення, які на сьогодні з певних причин, зокрема протипоказань до обслуговування територіальними центрами та влаштуваннями в інтернатні заклади, не обслуговують соціальні служби та які не отримують допомогу на догляд.
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