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ЗВІТ

про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька за 2020 рік


Станом на 01.01.2022 на обслуговуванні в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька (далі – територіальний центр) фактично перебуває 3481 мешканець Луцької міської територіальної громади.


В цілому протягом звітного періоду структурними підрозділами територіального центру надано 317 624 різних соціальних послуг 3889 громадянам. До категорії громадян, які скористалися послугами територіального центру входять одинокі громадяни похилого віку, особи з інвалідністю (старші 18-років), громадяни, які в силу різних обставин, опинилися в скрутному матеріальному становищі та звернулись із заявою про допомогу до міської влади, а також переміщені особи зі східних областей України, учасники АТО та члени їх сімей, особи без постійного місця проживання.


У 2021 році установа продовжувала працювати в умовах карантину, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України. Структурні підрозділи територіального центру надавали соціальні послуги  дотримуючись усіх вимог безпеки та тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при здійсненні дозволених видів діяльності на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19. 


Послуги в умовах денного перебування надавались лише за попереднім записом, у чітко визначені години. Обід видавався в індивідуальний посуд отримувача послуги (на винос). Тим, хто не виходить із помешкань, обіди доставлялись соціальними робітниками за місцем проживання отримувачів. Також продовжувалась робота щодо надання допомоги малозахищеним мешканцям громади у вигляді продуктових наборів. У звітному періоді було забезпечено продуктовими наборами 1270 осіб.

Територіальний центр надає соціальні  послуги учасникам АТО та членам їх сімей. Протягом 2021 року структурними підрозділами установи здійснено обслуговування 29 осіб, які є членами сімей учасників АТО та 8 учасників АТО. З них 5 осіб, які є членами сімей учасників АТО, безоплатно обслуговуються соціальним робітником відділення соціальної допомоги вдома (дозвіл комісії Луцької міської ради), також послугу догляду вдома отримує 1 учасник АТО. Інші користуються послугами, які надаються структурними підрозділами терцентру (перукарські; з ремонту одягу; ремонту годинників; ручного масажу; забезпечення одягом та взуттям через кімнату дарованих речей; фізіотерапевтичні процедури; консультації психолога, тощо).                               

Відповідно до рішень виконавчого комітету від 18.09.2019 № 559-1 «Про забезпечення реалізації прав, свобод та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування)» та від 15.12.2021 № 1036-1 «Про забезпечення прав недієздатних  та обмежено дієздатних осіб, які потребують опіки та піклування» працівники установи  здійснюють  контроль за діяльністю опікунів. Протягом звітного періоду було здійснено 259 перевірок.


Виявлено факт невиконання опікуном своїх обов’язків по відношенню до недієздатного по 1 особі, відповідна інформація щодо цього подана для розгляду на засіданні опікунської ради.

1.1-1.4. Протягом звітного періоду змін у структурі Луцького міського територіального центру не було. Нові види соціальних послуг не впроваджувались. 
Після приєднання до м. Луцька, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 708-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Волинської області», населених пунктів Жидичинської, Заборольської, Княгининівської  ОТГ та Іванчицівської сільської (всього 31 населений пункт), мешканці приєднаних сіл, які були отримувачами соціальної послуги догляду вдома, з 01.01.2021 отримують послугу догляду вдома у територіальному центрі. За рішенням Луцької міської ради з 01.01.2021 в штатну чисельність територіального центру введено додатково 17 штатних одиниць, з яких 15 - соціальні робітники відділень соціальної допомоги вдома.


Розрахунок кошторисних видатків на утримання територіального центру м. Луцька на 2021 проводився з урахуванням вищезазначених змін. Всі соціальні робітники, які працюють у сільській місцевості забезпечені велосипедами. Також соціальні робітники територіального центру, для здійснення службових поїздок, відповідно до рішення Луцької міської ради, безоплатно забезпечені електронними картками (квиток тривалого користування), оскільки у м. Луцьку  впроваджено автоматизовану систему обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті.


1.5. У звітному періоді працівників територіального центру пройшли наступні навчальні курси:

- «Надання соціальних послуг у період пандемії», організаторами якого виступили Міжнародний фонд «Відродження», ГО «РНCapital. Експерти з громадського здоров`я», Офіс Президента України (5 завідувачів відділень; 8 соціальних працівників);

- «Базові принципи та методи медіації» організатор -  ГО «Волинський центр медіації», у межах реалізації проєкту «Рух порозуміння – медіація в громаді» (3 соціальні працівники);

- «Професійна компетентність працівників соціальної сфери» та  «Організаційно-методичні основи соціального супроводу», організатор - Волинський обласний центр соціальних служб.

Всі працівники отримали відповідний сертифікат. Троє працівників установи здобули освітній рівень - бакалавр у Луцькому інституті розвитку людини Університету «Україна» за напрямком «Соціальна робота».


У вересні 2021 року чергове навчання проходили працівники, які працюють на посадах операторів котельні (4 особи).

1.6. Відповідно до Порядку атестації соціальних працівників, інших фахівців, що надають соціальні та реабілітаційні послуги, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 01.10.2012 № 612, у звітному періоді працівники установи, які працюють на посадах соціальних працівників атестації не підлягали.

1.7. Протягом звітного періоду у територіальному центрі було проведено 126 внутрішніх нарад з питань роботи структурних підрозділів терцентру щодо надання соціальних послуг мешканцям міста.

1.8. Для проведення внутрішнього моніторингу та оцінки якості соціальних послуг в установі створено комісію з моніторингу та внутрішньої оцінки якості соцпослуг, розроблено положення про моніторинг та внутрішню  оцінку якості соціальних послуг. Членами комісії ведеться постійний аналіз якісних та кількісних показників надання соціальної послуги догляду вдома. Результати обговорюються на засіданнях комісії щоквартально та доводяться до відома адміністрації установи. 

Комісією з внутрішньої оцінки якості соціальних послуг та завідувачами відділень протягом року проводились  планові   перевірки роботи соціальних робітників. В цілому у звітному періоді проведено 101 перевірку. Дисциплінарні стягнення до соціальних робітників не застосовувались.

Результати засідань комісії заносяться до протоколу.

Перевірка якості надання соціальної послуги догляду вдома здійснюється не лише членами комісії, але і керівниками структурних підрозділів. Також соціальні робітники, які надають соціальну послугу догляду вдома здійснюють щоденну самооцінку  та щорічну самооцінку по підсумках роботи за рік.

Протягом 2021 року було опитано 754 мешканці громади, які отримують соціальну послугу догляду вдома. Усі з опитаних  задоволені роботою соціальних робітників, умовами виконання договорів, кратністю надання соцпослуги.  Результати опитувань занесено в анкети та акти перевірок роботи соціальних робітників. Опитування проводилось членами комісії з проведення моніторингу та внутрішньої оцінки якості соціальних послуг, керівниками структурних підрозділів.

Результати внутрішньої оцінки якості соціальної послуги догляду вдома за 2021 рік, як передбачено нормативними документами, буде подано до департаменту соціальної політики Луцької міської ради в термін до 30 березня 2022 року та оприлюднено на сайті департаменту.

У червні 2021 року департаментом соціальної політики Луцької міської ради проведено зовнішню оцінку якості соціальної послуги догляду вдома за період з 01.01.2020 по 31.12.2020. Оцінка якості надання соціальних послуг – «добре».

1.9. У територіальному центрі впроваджено Державний стандарт догляду вдома. Пакет документів на кожного отримувача соціальної послуги відповідає вимогам нормативних документів, які регулюють надання даної соціальної послуги (100%).

Договори, укладені з отримувачами соціальних послуг, пролонговуються у встановлені терміни, індивідуальні плани переглядаються у терміни, встановлені Державним стандартом.


Протягом 2021 року виникла потреба перегляду індивідуальних планів при наданні соціальних послуг 82 громадянам. Загалом, протягом звітного періоду в установу надійшло 245 звернень щодо надання соціальної послуги догляду вдома. Всі звернення задоволено. Всього у 2021 році відділеннями соціальної допомоги вдома здійснено обслуговування 1085 громадян.

Щодо надання послуги денного догляду необхідно зазначити, що територіальний центр має основу для надання даної послуги: власну їдальню, кухню, перукарню, пральню тощо.


Однак для надання послуги денного догляду відповідно до вимог Державного стандарту денного догляду в територіальному центрі необхідно провести перепланування та реконструкцію частини першого поверху установи для розташування двох кімнат денного перебування, фізкабінету, санвузла та душової кабіни, пристосованих для маломобільних груп населення.


Оскільки будівля, в якій розміщено територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька, побудована більше 70 років тому, вона не відповідає сучасним державним будівельним нормам, визначеним ДБН В2.2-17.2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для забезпечення маломобільних груп населення». Проведення реконструкції приміщення терцентру   було заплановано на 2014 рік, в подальшому - на 2015 та 2016 роки.


Також  адміністрація територіального центру у 2016 році брала участь у підготовці матеріалів для проєкту в рамках програми Польща - Білорусь - Україна 2014-2020, в частині розвитку та розширення мережі центрів  соціальних послуг для неповносправних осіб. На жаль, проєкт не пройшов конкурсний відбір.


У березні 2020 року Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом» було подано заявку на отримання ґрантової допомоги по проєктах безпеки людини програми «КУСАНОНЕ», в якій територіальний центр зазначений як претендент на  фінансово-технічну допомогу. Одним із завдань реалізації проєкту було визначено перепланування частини першого поверху приміщення територіального центру з метою створення доступу до соціальних послуг маломобільних груп населення міста, а також створення належних умов для соціальної реабілітації людей з обмеженими фізичними можливостями, подоланню їх ізоляції в суспільстві. Однак, даний проєкт не отримав ґрант. При формуванні кошторису видатків на утримання установи на 2022 рік передбачено кошти, необхідні для перепланування частини першого поверху територіального центру з метою облаштування двох кімнат, душової, санвузла і т.д., доступних для маломобільних груп населення, для надання в подальшому послуги догляду вдома. Дані ремонтні роботи планується проводити спільно з Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом».


Щодо Державного стандарту соціальної адаптації, необхідно зазначити, що у звітному періоді працівниками відділення денного перебування, яке надає послугу з соціальної адаптації проводилась відповідна робота. На кожного підопічного сформовано відповідний пакет документів, як це передбачено положенням та відповідним Державним стандартом.

Стосовно Державного стандарту консультування, необхідно зазначити, що у 2021 році таку послугу отримали 28 осіб, серед яких основну частину (23 особи), складають особи без постійного місця проживання. Всі документи на отримувачів соцпослуги консультування (вуличне, короткотермінове, середньотривале) оформлено відповідно до вимог держстандарту.

Державний стандарт соціальної послуги натуральної допомоги у звітному періоді не впроваджувався.

Впровадження інших Державних стандартів у 2021 році не відбувалось через відсутність звернень про надання соціальних послуг профілактики, паліативного догляду, підтриманого проживання.

1.10. Матеріально-технічна база відділень соціальної допомоги, соціально-психологічних послуг, денного перебування, відділення адресної допомоги, бухгалтерії, приймальні директора та громадської приймальні задовільна.


Станом на 01.01.2022 в установі є: 19 велосипедів для надання соцпослуги догляду вдома працівниками в сільській місцевості та місцевості без транспортного сполучення; комп’ютери - 23 шт., ноутбук - 2 шт.; принтери - 4 шт., БФП (принтер-ксерокс-сканер) - 10 шт., факс - 1 шт.; побутова пральна машинка - 4 шт. Для організації дозвілля підопічних в терцентрі є музичний центр з функцією караоке, 2 телевізори.

1.11. У 2021 році отримано «Інформаційну довідку з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта» на всіх отримувачів соціальних послуг 3481.

Протягом року, було виявлено одного отримувача соціальної послуги догляду вдома, який уклав договір довічного утримання. Надання послуги догляду вдома, даному громадянину було припинено на підставі  п. 11 Переліку соціальних послуг умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417, зі змінами.

2. Станом на 01.01.2022  у територіальному центрі фактично працює:

- соціальних робітників – 95 ос, які працюють на повний посадовий оклад (ВСД № 1- 21 ос; ВСД № 2 - 23 ос; ВСД № 3-22 ос; ВСД № 4 - 19 ос; ВАД - 10 ос)

- соціальних працівників - 11 ос, які працюють на повний посадовий оклад (ВСПП – 2 ос; ВДП - 4 ос; ВАД – 1 ос; ВСД вдома № 1 – 1 ос; ВСД вдома № 2- 1 ос; ВСД вдома № 4 -1 ос; ВСД вдома № 3- 1 ос).

3.Чисельність громадян похилого віку, які обслуговувались відділеннями територіального центру і зняті з обслуговування з початку року  становить 408 осіб, з них:

- відділення соціальної допомоги вдома - 170 осіб (померло-123 ос, переїхали та зняті - 43 ос; влаштовано у будинок-інтернат – 4 ос);

- відділення адресної допомоги – 88 осіб (померло - 56 ос, переїхали та зняті - 31 ос; влаштовано у будинок-інтернат -1 ос);

- відділення соціально-психологічних послуг - 58 осіб (померло – 44 ос, переїхали та зняті - 13 ос; влаштовано у будинок-інтернат-1 ос);


- відділення денного перебування - 92 осіб (померло - 70 ос; переїхали та зняті - 22 ос; влаштовано у будинок-інтернат  - 0 ос).

4. У 2021 році працівники Товариства Червоного Хреста до надання соціальних послуг отримувачам соціальних послуг територіального центру не залучались.

5. Договори про співпрацю  у наданні соціальних послуг із волонтерськими організаціями адміністрація територіального центру не укладала, оскільки пропозицій про надання волонтерської допомоги в установу не надходило.

