Звіт 
про роботу комунальної установи “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Луцької міської територіальної громади” за 2023 рік

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцької міської територіальної громади (далі – територіальний центр) – установа, яка надає соціальні послуги особам похилого віку, особам з інвалідністю, особам, які перебувають у складних життєвих обставинах з метою подолання або мінімізації цих обставин за місцем проживання / перебування таких осіб чи у приміщенні територіального центру.

Станом на 01.01.2024 року структурними підрозділами територіального центру обслуговується 3496 мешканців громади, з яких 957 отримують послугу догляду вдома (за місцем проживання), в тому числі 111 - у сільській місцевості. Всього ж за 2023 рік надано 448 793 соціальні послуги для  4310 громадян.

Від початку введення в Україні воєнного стану, установа жодного дня не припиняла роботу, всі структурні підрозділи працювали в штатному режимі.  

Серед послуг, які надаються структурними підрозділами установи, є послуга із забезпечення щоденними гарячими обідами протягом одного-двох місяців на рік безкоштовно. Так, протягом звітного періоду в їдальні територіального центру забезпечено харчуванням за кошти місцевого бюджету 1415 осіб.

Особи, які перебувають на обліку в установі періодично забезпечуються продуктовими наборами, придбаними за кошти місцевого бюджету, або надходять до територіального центру як благодійна допомога. У 2023 році допомогу продуктовими наборами отримали 3828 громадян. Крім того, протягом січня-березня завершено видачу допомоги у вигляді макаронних виробів (20 кг), яку, за ініціативи Луцького міського голови розпочали видавати восени 2022 року. Таку допомогу у звітному періоді отримали 1993 мешканців громади. 

Територіальний центр забезпечує надання соціальних послуг у визначеному законодавством порядку:

- за рахунок коштів бюджету громади (безоплатно);

- з установленням диференційованої плати;

- платно (за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб).

У звітному періоді установа продовжувала надавати послугу догляду вдома безплатно відповідно до розпорядження міського голови від 09.03.2022 року           № 80 “Про забезпечення безкоштовного надання соціальних послуг на період дії воєнного стану”. Згідно зазначеного документу, послуги догляду вдома, денного догляду, паліативного догляду на період дії воєнного стану та протягом 30 днів з дня його відміни надаються за рахунок коштів місцевого бюджету (безплатно).

Крім цього, територіальний центр надає такі соціальні послуги як: натуральна допомога, соціальна адаптація, соціальна профілактика, соціальна реабілітація, соціальна інтеграція та реінтеграція, соціальний супровід.

Комунальна установа здійснює перевезення спеціалізованим автомобілем. За звітний період для 172 осіб з порушеннями опорно-рухового апарату та громадян похилого віку, які обслуговуються структурними підрозділами територіального центру, здійснено 234 перевезення.

Крім мешканців Луцької міської територіальної громади, від початку введення в Україні воєнного стану, установа надає допомогу внутрішньо переміщеним громадянам. Допомога надається  продуктами харчування, одягом, взуттям, засобами гігієни, предметами домашнього вжитку, які надходять як благодійна допомога, від волонтерів, благодійних фондів та мешканців громади. Так, у 2023 надано допомогу 7030 громадянам  з числа внутрішньо переміщених.

У звітному періоді, з метою забезпечення комфортних умов для одержувачів соціальних послуг в установі було виконано такі роботи:

- придбано та встановлено газовий котел в котельні територіального центру;

- облаштовано системою автоматичної пожежної сигналізації;

- проведено ремонтні роботи в холі та приміщенні їдальні територіального центру;

- замінено систему вентиляції в приміщенні кухні;

- придбано та встановлено на території територіального центру модульний будинок контейнерного типу для тимчасового перебування (розміщення на ніч) осіб без постійного місця проживання. Модульний будинок складається із двох кімнат (чоловіча та жіноча) та розрахований на одночасне перебування у ньому 14 осіб. Період роботи модульного будинку залежить від роботи стаціонарного пункту обігріву при територіальному центрі, який працює з 01 листопада до 01 квітня (у разі потреби його функціонування може продовжуватись до 15 квітня).
Станом на 01.01.2024 послугу з розміщення на ніч отримують 7 осіб (6 чоловіків, 1 жінка). Крім цього, ці особи забезпечуються гарячим харчуванням, натуральною допомогою, послугами перукарні, пральні та психолога. У разі необхідності надається перша медична допомога.

У жовтні 2023 року відновлено роботи з реконструкції частини І поверху приміщення територіального центру, які було припинено з початком введення воєнного стану в Україні. Реконструкція проводиться з метою розташування двох кімнат денного перебування, санвузла та душової кабіни, пристосованих для маломобільних груп населення відповідно до норм ДБН, для надання послуги денного догляду, відповідно до вимог державного стандарту. На кінець звітного періоду ремонтні роботи не завершено.

З метою запровадження інноваційних моделей соціальних послуг в громаді, 2 вересня 2021 укладено договір про співпрацю щодо надання паліативної соціальної та медичної послуги між департаментом соціальної політики, КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» та територіальним центром. У 2023 році на обслуговуванні перебувало 94 особи.

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 18.09.2019 року № 559-1 «Про забезпечення реалізації прав, свобод та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування)» працівники установи  здійснюють  контроль за діяльністю опікунів. Протягом звітного періоду було здійснено 285 перевірок.  

Основними завданнями установи надалі залишаються виявлення громадян, які опинились у складних життєвих обставинах та надання їм якісних соціальних послуг.
