PAGE  
2

- 

До відома об’єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів!
Новостворені ОСББ до департаменту соціальної політики Луцької міської ради подають наступну інформацію:
-  виписку про реєстрацію ОСББ (ЖБК); 

- заява на ім’я директора департаменту соціальної політики про створення ОСББ із зазначеними даними: адресою будинку, поверховістю та розміру внеску на утримання/управління будинку ;

- витяг або копія з протоколу загальних зборів із зазначенням затвердженого тарифу;

- акт прийому – передачі будинку .
Відповідно постанови Кабінету Міністрів України №373 (далі – Постанова) від 17.04.2019 для розрахунку розміру пільги  до 20 числа кожного місяця ОСББ надають до департаменту соціальної політики інформацію про зміну внесків, платежів об’єданння у разі зміни розміру внесків на управління багатоквартирним будинком, на утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.
Згідно з Постановою управителі, об’єднання, виконавці комунальних послуг надають до 1 травня департаменту соціальної політики інформацію про суму простроченої понад два місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати послуг (внесків/платежів), строк позовної давності якої не минув, сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, щодо пільговиків, які отримують пільгу у готівковій формі.

У разі отримання від управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг інформації про наявність простроченої понад два місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати послуг (внесків/платежів), строк позовної давності якої не минув, сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, у пільговиків, які отримують пільгу у готівковій формі, виплата пільги з наступного опалювального (неопалювального) сезону здійснюється у грошовій безготівковій формі.
Якщо управитель, об’єднання, виконавець комунальних послуг не уклав договору з АТ “Ощадбанк” (його установами) для перерахування сум пільг, він до 1 червня не має права вимагати оплати послуг (внесків/платежів) від пільговиків за відповідні неопалювальний та опалювальний періоди.

Для реалізації механізму надання пільг у грошовій формі  інформаційна взаємодія між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення, Мінсоцполітики, АТ “Ощадбанк” та управителями, об’єднаннями, виконавцями комунальних послуг здійснюється шляхом обміну електронними документами з використанням кваліфікованого електронного підпису.
