Про підвищення пенсій з 1 січня 2024 року.

Законом України “Про Державний бюджет на 2024 рік” передбачено  мінімальний розмір заробітної плати в Україні:
 
з 01 січня 2024 року - 7100 грн., 

з 01 квітня - 8000 грн. 

Тому особам, які досягли 65 років та мають страховий стаж не менше 30 років для жінок та не менше 35 років для чоловіків розмір пенсій  не може бути меншим 40% мінімальної заробітної плати, тобто з 01.01.2024 – 2840 гривень (7100 гривень х 40 %) та з 01.04.2024 — 3200 гривень (8000 гривень х 40 %).

Відповідно до вищевказаного закону, передбачено підвищення мінімального розміру пенсії в Україні з 01 січня 2024 року з 2093 грн до         2361 грн., та максимальний розмір пенсії зросте до 23610 грн.

Перерахунок здійснюватиметься за матеріалами пенсійних справ без звернення пенсіонера до органів Пенсійного фонду України.

Отже, перерахунку підлягають:
-    мінімальні та максимальні розміри пенсій;
-   доплата за понаднормативний стаж, передбачена статтею 28 Закону України ”Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (непрацюючим пенсіонерам);
-   пенсії про особливі заслуги, призначені відповідно до Закону України “Про особливі заслуги перед Україною”;
- підвищення відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та “Про жертви нацистських переслідувань”.
 - щомісячна державна адресна допомога інвалідам війни та учасникам бойових дій; 

Мінімальний розмір пенсії у зв’язку із втратою годувальника становитиме:
- на одного утриманця — 2361 грн;
- на двох утриманців — 2833 грн;
- на трьох та більше — 3542 грн.

Особи, які мають статус Почесного донора України мають право на одержання надбавки до пенсії в розмірі 10 % прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць. Законом України “Про державний бюджет України на 2024 рік” встановлено розмір прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць з 1 січня - 2920 гривень. Тобто, розмір надбавки донорам з 01 січня 2024– 292 грн.

Звертаємо увагу!  Пунктом 8 Прикінцевих положень Закону України “Про Державний бюджет на 2024 рік” установлено, що перерахунок пенсій, надбавок, підвищень та інших доплат до пенсії, який здійснюється з урахуванням розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, встановленого законом на 1 січня 2024 року (2361 грн),  проводиться з 1 березня 2024 року разом із здійсненням щорічної індексації пенсій, передбаченої  частиною другою  статті 42 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування". 
