

Комісія щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України про призначення грошової компенсації

Заяву про призначення грошової компенсації внутрішньо переміщена особа, яка захищала незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, або її законний представник особисто подає органу соціального захисту населення за місцем перебування на квартирному обліку.
До повноважень комісії належить:
проведення перевірки:
[bookmark: n303]- наявності у внутрішньо переміщеної особи статусу учасника бойових дій, встановленого відповідно до пунктів 19 -21 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі - статус учасника бойових дій), або статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, встановленого відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 зазначеного Закону (далі - статус особи з інвалідністю внаслідок війни);
[bookmark: n304]- перебування внутрішньо переміщеної особи на обліку в базі даних;
[bookmark: n305]- складу сім’ї внутрішньо переміщеної особи;
[bookmark: n306]- факту проживання не менш як один рік у межах м. Києва або в межах однієї області згідно з відомостями бази даних за умови, що зміна місця проживання протягом року в межах однієї області не призводить до збільшення розміру компенсації відповідно до пунктів 16 і 17 цього Порядку;
[bookmark: n307]- наявності документів про взяття на квартирний облік внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї;
[bookmark: n308]- факту спільного проживання членів сім’ї внутрішньо переміщеної особи, на яких нараховується грошова компенсація;
[bookmark: n309]- наявності майнових прав на незакінчене будівництвом житло чи права власності на житлове приміщення внутрішньо переміщеної особи та всіх членів її сім’ї, на яких нараховується грошова компенсація, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території (крім житлового приміщення, яке зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, що підтверджується актом обстеження технічного стану житлового приміщення (будинку, квартири), або факту відчуження такого майна протягом п’яти років, що передують даті подання заяви про призначення грошової компенсації;
[bookmark: n310]- факту надання раніше внутрішньо переміщеній особі або членам її сім’ї житла на підконтрольній Україні території чи виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення за рахунок бюджетних та благодійних коштів, залучених коштів суб'єктів господарювання, інших джерел, не заборонених законодавством;
[bookmark: n311]прийняття рішення про призначення або відмову в призначенні грошової компенсації;
[bookmark: n312]перегляд рішення про призначення грошової компенсації за нововиявленими обставинами (у разі змін у майновому стані, у складі сім’ї, зміни показників опосередкованої вартості спорудження житла, зміни місця проживання, у зв’язку з втратою статусу учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, зняття з квартирного обліку тощо);
[bookmark: n313]скасування попереднього рішення за нововиявленими обставинами;
[bookmark: n314]прийняття рішення про відмову у виплаті грошової компенсації;
[bookmark: n315]визначення розміру грошової компенсації;
[bookmark: n316]визначення суми коштів, яка підлягає поверненню, якщо внутрішньо переміщена особа або її законний представник не повідомили органу соціального захисту населення про зміни у майновому стані, у складі сім’ї, зміну місця проживання, втрату статусу учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, зняття з квартирного обліку;
[bookmark: n317]прийняття рішення про виплату грошової компенсації члену сім’ї внутрішньо переміщеної особи, на якого розраховано грошову компенсацію під час призначення грошової компенсації внутрішньо переміщеній особі (далі - уповноважений член сім’ї), у зв’язку із смертю внутрішньо переміщеної особи, якій призначено грошову компенсацію та не виплачено.
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