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Звіт
про виконання Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей на 2021–2023 роки за 2023 рік

Метою Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей на 2021–2023 роки (далі - Програма) є надання комплексної допомоги та підвищення рівня поінформованості з питань соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, а також поліпшення ефективності взаємодії виконавчих органів міської ради з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки осіб з числа зазначених категорій, які зареєстровані на території Луцької міської територіальної громади.
Досягнення мети Програми здійснюється шляхом надання додаткових пільг і соціальних гарантій у доповненні до тих, які передбачені законодавством та комплексом медичних, психологічних та соціальних послуг.
Департаментом соціальної політики реалізуються ряд заходів Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей на 2021-2023 роки.  
Протягом 2023 року на виконання заходів цієї Програми департаментом соціальної політики профінансовано 11589,1 тис. грн, із яких:
- надано матеріальну допомогу на лікування 525 особам на суму 1845,0 тис. грн;
- надано одноразову грошову допомогу матерям загиблих Захисників до Дня матері на суму 290,0 тис. грн;
- з бюджету громади членам сімей загиблих та сім’ям бійців-добровольців була виплачена грошова адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг на суму 3 548,8 тис грн;  
- проведено виплату одноразової матеріальної допомоги 57 військовослужбовцям, які уклали контракт зі Збройними Силами
України через Луцький об'єднаний міський ТЦК та СП, на суму                285,0 тис. грн (5,0 тис. грн на одну особу); 
- забезпечено відпочинком із проведенням заходів із психологічної реабілітації 233 особам на загальну суму 3 715,2 тис. грн;
- надано адресну грошову допомогу сім’ям загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців та сім’ям загиблих (померлих), зниклих безвісти Захисників та Захисниць України на суму 1540, 0 тис. грн;
- забезпечено організацію навчання (професійну адаптацію) 13 особам з числа учасників бойових дій; осіб з інвалідністю внаслідок війни; членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти Захисників та Захисниць України, бійців-добровольців, постраждалих учасників Революції Гідності, за рахунок коштів бюджету громади на загальну суму 136,7 тис. грн;
- надано матеріальну допомогу членам сімей загиблих ветеранів війни на встановлення пам’ятників на могилах загиблих на суму 190,3 тис. грн;
- забезпечено виплату 1 особі, якій присвоєно звання Герой України з врученням ордену «Золота Зірка», компенсації витрат за рік на автомобільне паливо у розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на місяць на суму 30,0 тис. грн.
Департамент соціальної політики проводить широку інформаційно-роз’яснювальну роботу через офіційний сайт та сторінку у мережі «Facebook», на сайті Луцької міської ради, інші інтернет-ресурси, газету “Луцький замок”, телебачення та радіо, розповсюдження листівок, пам'яток, буклетів та інших інформаційних матеріалів з відомостями про права, пільги та додаткові гарантії ветеранів та членів їх сімей (на реалізацію заходу спрямовано 8,1 тис. грн).
За ініціативи департаменту соціальної політики Луцької міської ради з липня 2023 року для родин військовослужбовців, добровольців, волонтерів, осіб, які загинули, зникли безвісти або перебувають у полоні, фахівці департаменту організовують безкоштовні екскурсії до Музейного простору «Окольний замок». За звітний період до луцьких підземель проведено 30 екскурсій. Додатково для пільгових категорій громадян організовувались екскурсії до креативного планетарію «Світлозоріум», та забезпечувались безкоштовні квитки на перегляд вистави «П’ять пісень Полісся» в театрі «ГаРмИдЕр». 



