Інформація про виконання
Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані на території Луцької міської територіальної громади, 

на 2021-2023 роки, за 2021 рік
В рамках Програми протягом 2021 року: 
- надано матеріальну допомогу на лікування 543 особам на суму 668,5 тис. грн; 
- для оформлення та отримання пільг на оплату житлово-комунальних послуг звернулись 2786 учасників бойових дій, 216 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 142 особи з числа членів сімей загиблих. 
З бюджету громади  була виплачена грошова адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг 81 особі з числа членів сімей загиблих та 11 сім’ям бійців-добровольців на суму 1302,7 тис грн; 
2 - проведено виплату одноразової матеріальної допомоги з місцевого бюджету 124 військовослужбовцям, що уклали контракт зі Збройними Силами України через військовий комісаріат, на суму 620,0 тис. грн (5,0 тис. грн на одну особу); 
- забезпечено відпочинком із проведенням заходів із психологічної реабілітації 190 осіб на загальну суму 1 631,6 тис. грн; 
- забезпечено навчанням 43 особи з числа учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих (померлих) на загальну суму 295,3 тис.грн. 
Серед учасників АТО/ООС та членів їх сімей проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота щодо надання їм пільг та соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством України, розповсюдження листівок, пам'яток, буклетів та інших інформаційних матеріалів з відомостями про їх права, пільги та додаткові гарантії. 
Крім того, департамент соціальної політики проводить інформаційно-роз’яснювальну роботу через офіційний сайт та сторінку у мережі Facebook, сайт Луцької міської ради, інші інтернет-ресурси, газету “Луцький замок”. Для надання консультацій та підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей діє телефон “гарячої лінії” департаменту 281 000. 
На виконання заходів Комплексної програми, відповідальним виконавцем яких є управлінням охорони здоров’я, на 2021 рік було передбачено 1 467,7 тис. грн. 
Профінансовано 1 355,0 тис. грн для 1682 пацієнта, в тому числі на: 
- стаціонарне лікування з харчуванням 352,0 тис. грн (94 пацієнта, 284 обстежень), 
- стоматологічну допомогу 207,5 тис. грн (1343 пацієнта), - зубопротезування 680,0 тис. грн (113 пацієнтів), 
- амбулаторно – поліклінічну допомогу 115,5 тис. грн (132-пацієнта). На реалізацію даної програми у 2021 році для заходів, відповідальним виконавцем яких є департамент освіти було передбачено 2008,250 тис грн, фактично використано 1932,913 тис грн. 
Забезпечується першочергове влаштування дітей учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС у заклади дошкільної освіти. За звітний період в закладах освіти безкоштовно забезпечено харчуванням 256 дітей пільгової категорії на загальну суму 1135,2 тис.грн, з них: - 189 дитини у закладах загальної середньої освіти; - 67 дітей у дошкільних закладах освіти. 
Щомісяця забезпечувався безкоштовний проїзд у тролейбусах для 189 дітей даної категорії (шляхом отримання електронних проїзних квитків). 
Забезпечено безкоштовний відпочинок для 128 дітей зазначених категорій у позаміських закладах оздоровлення та відпочинку "Світязь" та ДПЗОВ "Ровесник". 102 дитини безкоштовно займаються у секціях, гуртках Палацу учнівської молоді, Центру науково технічної творчості, Луцьких КДЮСШ №1, 3 ДЮСШ № 2. На обліку в управлінні соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебуває 653 сім’ї учасників АТО/ООС в яких виховується 513 дітей, 44 сім"ї загиблих (померлих) військовослужбовців та 1 сім’я зниклих безвісти військовослужбовців. 
Велика увага зосереджена на роботі з сім’ями загиблих військовослужбовців, в яких виховуються неповнолітні діти. Таких сімей - 26, де виховується 31 дитина. Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед учасників АТО/ООС та членів їх сімей щодо матеріальної, соціальної, юридичної, психологічної підтримки. Упродовж 2021 року роботою охоплено 244 сім'ї. Індивідуальними соціальними послугами охоплено 871 особа. 
Протягом року поширюються інформаційно-просвітницькі матеріали щодо прав дітей, виховання дітей в сім’ях, розроблені управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та партнерськими організаціями. Зокрема, буклети «Поради щодо попередження насильства в сім’ї», «Здоров’я найбільший скарб», «Дитина в сім’ї. Захист її прав», «Що робити якщо в сім’ї зловживають алкоголем», «Сім батьківських заповідей», «Поради дитині. Декілька правил безпеки», «Ні насильству в сім’ї», «Правда про СНІД», брошури «Правда про куріння», «Правда про алкоголь», «Правда про наркоманію», листівки «Телефон Довіри». Загалом поширено 93 примірники серед сімей учасників АТО. 
Для надання екстреної консультативної допомоги в управлінні соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює «Телефон Довіри». Упродовж 2020 року на «Телефон Довіри» звернулось 69 осіб з числа учасників АТО/ООС та членів їх сімей щодо психологічного та юридичного консультування. 
Для надання комплексу соціальних послуг сім’ям учасників бойових дій та сім’ям загиблих військовослужбовців, управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді тісно співпрацює з громадськими організаціями та благодійними фондами. Зокрема, упродовж 2021 року в рамках співпраці з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна», 140 сімей учасників АТО/ООС та сімей загиблих військовослужбовців під час проведення АТО/ООС були забезпечені продуктовими наборами. В рамках роботи Кабінету екстреної допомоги 26 сімей учасників АТО/ООС отримали допомогу одягом. 
Спеціалістами управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводяться психологічні заняття для дружин учасників АТО/ООС. Основною метою проекту є психологічна підтримка сімей учасників АТО/ООС шляхом проведення занять для зняття емоційної напруги, відновлення внутрішніх ресурсів, самопізнання і усвідомлення своїх емоцій та поведінки. Упродовж 2021 року: - 30 дітей взяли участь у благодійній акції «З Різдвом у серці» за сприяння ВОБФ «Дитяча місія. Україна» та отримали подарунки; 4 - 40 дітей відвідали «Великодню майстерню» та майстер-класи; - 15 дітей відпочили у лідерському таборі «Ти не один» (смт Верховина Івано-Франківської області); - 35 дітей відвідали щорічний міжнародний фестиваль кіномистецтва для дітей та підлітків «Чілдрен Кінофест»; - 14 родин учасників АТО/ООС взяли участь у сплаві на байдарках по річках Чорногузка та Стир в межах соціального проєкту «Міцна здорова сім’я - запорука процвітання країни!». - 25 осіб взяли участь у патріотичному флешмобі «Сплав у вишиванках: міні-прогулянка містом, міні-змагання на воді, груповий флешмоб з прапором». - 46 першокласників з сімей учасників АТО/ООС отримали шкільні ранці з канцелярським приладдям у межах благодійної акції «Скоро до школи». Також в межах акції канцелярське приладдя до школи отримало 25 дітей з сімей загиблих учасників АТО/ООС.

Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді налагоджена тісна співпраця з усіма суб’єктами взаємодії для вирішення проблем учасників АТО/ООС. Робота з сім’ями перебуває на першочерговому та постійному контролі. 
Департамент молоді та спорту постійно підтримує ініціативи громадських організацій та благодійних фондів, діяльність яких пов'язана із захистом прав та інтересів учасників АТО/ООС та їх сімей. 
Відділом фізичної культури та спорту департаменту молоді та спорту 29 серпня 2021 року проведено турнір з міні-футболу пам’яті героїв АТО/ООС. З травня по жовтень 2021 року тривав Чемпіонат м. Луцька з футболу за участю команди «Волинь АТО». 26 жовтня 2021 року відбувся фінал Чемпіонату. 
Протягом 2021 року комунальним закладом «Центр національнопатріотичного виховання дітей та молоді у м. Луцьк» спільно з ГО «ВМР «Національний альянс» та НСОУ «Пласт» було підтримано та проведено наступні заходи: дитячі змагання «Різдвяний Герць»; міський квест «Ще один квест про Луцьк»; акція «Безпечний Луцьк»; «Speeddating по-українськи» до дня Св. Валентина; акція «Ангели пам’яті» до дня Героїв Небесної сотні; екстремальні туристичні змаги «Доброволець» та «Доброволець Осінь»; військовий вишкіл ім. Романа Шухевича; інтелектуальний змаг «ШоШе»; Великодні майстерки; Всеукраїнська військово-патріотична гра «Звитяга»; практичний вишкіл «Свято Весни»; серія військових вишколів «Рекрут»; серія Історичних дискусійних клубів; серія тематичних кінопереглядів. Проведено також: страйкбольний тир під відкритими небом на фестивалі «Бандерштат»; інтерактивне опитування школярів та студентів; квест «Луцьк Європейський»; велопробіг до Дня Незалежності; гру «Лазертаг» у центральному парку ім. Лесі Українки; Всесвітній день прибирання, організовано передачу Віфлеємського вогню миру в військовий госпіталь та військову частину Нацгвардії. Організовано низку тематичних екскурсій, зокрема: підземеллям Луцька, у Жидичинський монастир, у музей історії сільського господарства «Скансен» 5 с. Рокині, історичними місцями с. Забороль та с. Боголюби, у військову частину 204-Севастопольська бригада тактичної авіації імені Олександра Покришкіна та Волинський регіональний музей військової техніки. 
Проведено масштабні заходи з відзначення Дня захисників та захисниць та Дня Гідності та Свободи. Всього у 2021 році було проведено понад 50 заходів, в яких взяли участь військовослужбовці та їхні сім'ї. Участь у цих заходах для учасників АТО/ООС та їхніх сімей відбувалась на пільгових умовах та позачергово. Протягом 2021 року працівниками КЗ «Луцький МЦФЗН “Спорт для всіх”» було проведено спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи, серед яких: змагання з тенісу настільного; змагання з шашок та шахів; мініфутбол, волейбол, стрітбол, баскетбол; фестивалі спорту в рамках Всеукраїнських акцій: «Не лінуйся! Рухайся!», «Рух заради здоров`я»; «За спорт»; «Олімпійське літо — 2021»; «Парки і сквери»; Фестивалі до Дня Європи, де взяли участь 59 учасників антитерористичної операції та члени їх сімей. Проведено Фестивалі спорту до Дня Незалежності України, до Дня фізичної культури та спорту; до Дня захисників та захисниць України; спортивні заходи в рамках реалізації соціальних проєктів «За спорт», «Здорова молодь – здорова нація» та «Спортивна країна». Проведено спортивні заходи в рамках всеукраїнської акції «Спорт для всіх у парках і скверах», у яких брали участь 64 учасники антитерористичної операції та члени їх сімей та спортивні естафети в рамках «Спортивна зима 2021», у яких брали участь 104 особи зазначених категорій. Комунальний заклад «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву плавання Луцької міської ради» надає можливість для відвідування басейну учасникам АТО/ООС у реабілітаційних цілях на безоплатній основі у вільний від занять та тренувань час.  У 2021 році такими послугами скористалися 7 учасники АТО/ООС та 3 дітей учасників АТО/ООС. У 2021 році проведено відкритий міжнародний турнір з плавання пам'яті вихованця КЗ "СДЮСШОР плавання ЛМР", загиблого в зоні проведення АТО/ООС Дениса Чабанчука. 
З метою реалізації Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані у м. Луцьку, на 2018-2020 роки, закладами культури протягом 2021 року проведено наступне. Під час новорічно-різдвяних свят для дітей з сімей учасників бойових дій, бійців-добровольців та загиблих військовослужбовців проводились благодійні заходи в рамках творчого проєкту «Різдвяна майстерня», де діти виготовляли новорічно-різдвяну атрибутику, вивчали колядки, а також майстер-класи з писанкарства, виробів з глини, соломи та лісової трави з нагоди Великодніх свят. 
До Дня захисників та захисниць України у Палаці культури міста Луцька презентовано патріотичну програму «Сила нескорених» та патріотичну акцію «Сонях пам’яті». На концерті «З любов’ю, ніжністю, теплом» вітали дружин та матерів загиблих воїнів-захисників АТО/ООС, захід відбувся до Дня матері. 6 Для військовослужбовців ВЧ1141 Національної Гвардії України вітальну програму підготували учасники народного аматорського фольклорного гурту «Чачка» з нагоди Дня Національної Гвардії України. У хореографічних студіях Палацу культури міста Луцька забезпечено безоплатне навчання дітей, учасників бойових дій, бійців-добровольців, а також загиблих (померлих) військовослужбовців. 
У сільських закладах культури Луцької міської територіальної громади відбувалися акції вшанування загиблих захисників України, розміщені стенди зі світлинами загиблих воїнів АТО/ООС. Під час святкування Днів села привітання приймали їх мешканці - учасники бойових дій. Працівники Будинку культури смт Рокині організували круглий стіл під назвою «Ми пам'ятаємо». У День захисників та захисниць України відбулись святкові концерти: «За честь, за славу, за народ» (Будинок культури с. Боголюби), «Україна понад усе!» (Будинок культури с.Жидичин). Для проведення заходів з вшанування учасників АТО/ООС та учасників бойових дій, заходів для дітей із сімей учасників АТО/ООС надаються безкоштовно приміщення закладів культури Луцької міської територіальної громади. 
Впродовж 2021 року організовано та проведено низку культурномистецьких, тематичних заходів у бібліотечних закладах громади. Куточок слави «Герої - серед нас», присвячений героїзму учасників АТО/ООС, діє в бібліотеці-філії № 3 для дорослих, який доповнюється постійно діючим переглядом літератури «На захисті Вітчизни». Оформлено стенд з портретами загиблих героїв «Загинули за єдність України». У бібліотеці-філії № 10 для дорослих відбулися майстер-класи «Квітка маку», «Дарунок для солдата», вироби передано на Схід через волонтерів. До дня вшанування пам’яті лучан, які загинули на Сході України розгорнуто патріотичну виставку «З Україною в серцях». В зону ООС передано 35 книг через волонтерів ГО ВЦ «Серце Патріота». До Дня добровольця на урок мужності «Я знаю героїв свого краю» у бібліотеку-філію № 5 для дорослих були запрошені військовослужбовці демобілізовані із зони АТО/ООС. Діти учасників АТО/ООС займаються у творчій студії «Kvita», яка постійно діє при бібліотеці-філії № 2 для дітей. 
Окрім того, презентувались тематичні книжкові виставки, інформаційні викладки літератури: «Вони захищають нас і Україну» (бібліотека-філія с. Жидичин), «Нові часи народжують нових героїв» (бібліотека-філія № 10 для дорослих), «Герої серед нас» (бібліотека-філія с. Прилуцьке). В бібліотеці-філії № 4 для дорослих підготовлено інформаційну вітрину «Нові часи – нові герої» та інформаційну поличку «На допомогу воїнамземлякам». У бібліотеці-філії № 11 для дорослих оформлена постійно діюча книжкова виставка «Вахта пам'яті». Діти учасників АТО/ООС відвідують заняття гуртків, які діють при бібліотеках системи та беруть участь у різноманітних дитячих заходах. 
Учасникам АТО/ООС у бібліотечних установах системи безкоштовно надаються послуги ксерокопіювання, 7 користування комп’ютерною технікою та мережею Інтернет. Відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 19.10.2016 №642-1 «Про плату за навчання у школах естетичного виховання» передбачена можливість безкоштовного навчання у мистецьких школах громади для дітей військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації, дітей інвалідів війни та дітей загиблих (померлих) військовослужбовців (в т.ч. статус яких не встановлений). Початкову мистецьку освіту здобувають 11 учнів, які звільнені від плати за навчання. 
З метою реалізації Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані у м. Луцьку, на 2018-2020 роки, у територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька станом на 01.01.2022 року структурними підрозділами на постійній основі, обслуговуються 26 осіб, які є членами сімей учасників АТО/ООС та 8 учасників АТО/ООС. З них 4 особи, які є членами сімей учасників АТО/ООС, безоплатно обслуговуються соціальним робітником відділення соціальної допомоги вдома (дозвіл комісії Луцької міської ради), також послугу догляду вдома отримують 1 учасник АТО/ООС. 
Інші користуються послугами, які надаються структурними підрозділами терцентру (перукарські; з ремонту одягу; ремонту годинників; ручного масажу; забезпечення одягом та взуттям через кімнату дарованих речей; фізіотерапевтичними процедурами; консультації психолога, тощо). Протягом 2021 року структурними підрозділами терцентру надано послуги 8 учасникам АТО/ООС та 29 особам - членам сімей учасників АТО/ООС, у тому числі забезпечено видачу 29 продуктових наборів, 1 сім'я забезпечена торфобрикетом на опалювальний сезон 2021-2022 років.
