Інформація про виконання Програми соціальної адаптації осіб з інвалідністю Луцької міської територіальної громади на 2021-2023 роки протягом 2021 року


З 2017 року у місті Луцьку успішно діє міська Програма соціальної адаптації осіб з інвалідністю.
Метою Програми є створення умов для самореалізації та соціальної адаптації осіб з інвалідністю шляхом залучення їх до надання послуг з врахуванням їх можливостей та потреб. 
Залучення громадян з інвалідністю до сфери праці з врахуванням їх можливостей та потреб дозволяє підвищити рівень їх життя, забезпечити соціальну адаптацію (відчуття власної корисності, самореалізація).
Використання коштів за Програмою здійснюється шляхом відшкодування вартості наданих послуг на підставі договорів цивільно-правового характеру, укладених між департаментом соціальної політики Луцької міської ради та особою з інвалідністю, через безготівкове перерахування коштів, виділених із місцевого бюджету на зазначені цілі. 
За період 2017-2021 років укладено 341 угоду цивільно-правового характеру з людьми з інвалідністю та профінансовано з місцевого бюджету 762,5 тис.грн.
На реалізацію заходів Програми соціальної адаптації осіб з інвалідністю у 2021 році протягом звітного періоду укладено 41 цивільно-правову угоду з особами з інвалідністю та профінансовано 149,25 тис. гривень. 
[bookmark: _GoBack]Члени громадських організацій людей з інвалідністю, а також інші особи з інвалідністю, які довідались про можливість стати учасником такої Програми, мали змогу працювати у відділах прийому громадян, державних допомог, обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці, автоматизованої обробки інформації, загальному відділі департаменту соціальної політики Луцької міської ради.

